MaTemMaTnyeckmun ANKTaHT
4 knacc

(10-15 3agaHnin Ha BbIGOP)

25 yBennuuntb B 100 pas.

Hanan yactHoe 360 u 4.

Ha ckonbko Hago yBeanuntb 170, utobbl noayumts 257
CKO/IbKO LeHTHepoB B 8 T?

Ckonbko 2000 r B kr?

OT1uy 36 neT, cbiH B 4 pa3a Mmosioxe oTua. CKONbKO JIeT CbIHY?
100 ymeHbLm B 5 pas.

100 ymeHbLum Ha 5.

Kakoe uncno B 2 pasa 6onbLue 68?

CKoNbKO MeTpoB B 5 KM?

B nakete 800 r puca. Ckonbko Hago fobaBuTb puca o 1 kr?
Ha ckonbko 100 meHbLe 8007

Hanan pasHoctb umcen 500 n 50.

YBennub B 4 pasa uncno 300.

Aenvmoe 99, genvtenb 9. Yemy paBHO YacTHoe?

CepaLe 340p0oBOro venoseka genaet 75 yaapos B MUHYTY. CKONbKO yAapoB
caenaet cepaue 3a 2 MUHYTbI?

3annwuy Yncno, B KOTOPOM 32 aecaTka.

Kakoe uncno crout mexay unciamu 1398 n 14007

Hanan npounsseaeHne umcen 261 n 100.

Ha ckonbko 1 ToHHa 6onblue, yem 200 kr?

MepBbln MHOXUTENb 90, BTOPOM MHOXUTENL7,YEMY PaBHO Npoun3BeseHmne?
3annwm ymncno 39005.

YBennub B 3 pasza umcno 800.

Yemy paBHa pa3HOCTb uncen 634 n 307



3 AM, CKOJIbKO 3TO CM?

[ouepwn 6 net, a maTtb cTaplle eé Ha 22 roga. CKObKO neT matepu?
Boiuncam cymmy uncen 480 n 200.

3anuwm yncno, kotopoe bosblie yncaa 5799 Ha 2.

270 AnL ynoxeHbl B 9 ogMHakoBbix KOPobok. Ckonbko anl, B 1 kopobke?
N3 5 coTeH BbIUTK 5 AeCATKOB.

3anuwum ymncna: 5555, 505005.

YBeanub 150 B 3 pasa.

10 Kr, CKONbKO 3TO rpaMMoB?

[NepBoe cnaraemoe 460, BTopoe cnaraemoe 440. Yemy paBHa cymma?

B mara3uHe pabotaroT 48 nposaBLIOB, a KaccMpoB B 6 pa3 MeHbLue. CKONbKO
Kaccmpos?

Kakoe uncno Hago pa3genntb Ha 8, uTobbl nonyunnocs 3?
YmeHbLaemoe 700, Bbiuntaemoe 250. Yemy paBHa pa3HOCTb?

Havan npounsseaeHne umncen 17 n 4.

YmeHbLn 240 B 4 paza.

Bbluncam cymmy 6 coTeH n 3 fecaTkos.

3 MUHYTbI, CKOJIbKO 3TO CeKYHZ?

N3 kakoro uncna Hago BbivecTb 360, uTobbl noayunts 407

Yncno 470 ysennub Ha 1000.

Bo ckonbko pa3 800 6onbwe 1007

B powte 2300 aepesbeB. V13 Hux 800 6epés, octanbHble enn. CKOAbKO eneu B
poLue?

YMmeHbLim 320 Ha 140.

Kakoe uucno B 5 pa3 meHble, yem 5007

Yemy paBHa nfaTtaa yactb ot umcaa 307

200 yBennuutb B 3 pasa.

31, 26 Kr, CKONbKO 3TO Kr?



YMeHbwaemoe 290, sbiuntaemoe 120, uemy paBHa pa3HOCTb?

700 net, CKONbKO 3TO BEeKOB?

Yuncno 2400 ymeHbLn B 6 pas.

[ennmoe 48, yactHoe 4. Hanan aenvtens.

TeTpagb ctonT 3 pybasa. CKONbKO TeTpajen MOXHO KynuTb Ha 27 pybnen?
YBeanub 270 B 1000 pas.

3anuwm ymncna: 100030, 67007300.

540 MunHyT. CKONIBKO 3TO YacoB?

Yemy paBHO yacTHoe yncen 72 n 97

Bo ckonbko pa3 36 6onble, uem 3?

Hanawn pasHoctb umcen 500 n 70.

Havan npounsseaeHne umncen 370 n 2.

Hanamn Va ot uncna 48.

Ha ckonbko 30 meHbLe 1707

Avma packnenn 36 Mapok B anbbom no 6 Mapok Ha Kaxzaown ctpaHuue. CKoabko
CTPaHWL, 3aHATO MapKammn?

YMeHbwaemoe 360, Bbiuntaemoe 170. Yemy paBHa pa3HOCTb?

Adennmoe 120, penvtens 6. Hananm yactHoe.

Yncno 3200 ymeHbLin B 8 pas.

600 yBennyb B 5 pas.

5u O7kKr, CKONbKO 3TO Kr?

MepBbIn MHOXUTENb 9, BTOPOU MHOXMUTENb- 70. YeMy paBHO npoun3BegeHne?
3 7 coTeH BbIUTK 7 AECATKOB.

2 yaca. CKONbKO 3TO MUHYT?

3annwuy Yncno, B KOTOPOM 43 COTHMW.

B canatopuu 5 otpagos no 30 yenosek B KaxaoM. CKObKO YenoBeK B
caHaTtopumn?

3anuwn ymcno, kotopoe Ha 1 6onblue, yem 39899.



Ckonbko undp notpedyertcsa ansa 3anucm uncna 1003057
YBeanub umcao 360 B 100 pas.

Hangn cymmy uncen 7699 mn 5000.

3000kr, CKO/IbKO 3TO LLeHTHepoB?

75000 yBennub Ha 25000.

Kakoe uncno 6onblue 400 Ha 27

Bo ckonbko pa3 810 6onblie 907

Bo ckonbko pa3 80 meHbLue 3207

[nviHa KnacCHOW KOMHaTbl 6M, a WKpuHa 4M. Hanaun naowaab KnacCHoOm
KOMHaTbl.

YmeHbwun 320 Ha 60.

YmeHbLim 800 B 2 pasa.

YBennub 920 Ha 80.

YBennub 350 B 2 pa3sa.

Nennmoe 91, penvtens 7. Hanan yactHoe.

Ha ckonbko 90 meHbLie 2807

MepBbin MHOXUTENb 140, BTOpOU — 3. Hanan npovsseseHve.
Ha ckonbko Hago pazgenntb 6000, utobbl nonyumnocs 30007
CKO/IbKO AM B NONOBUHE MeTpa?

CymMMa A/IMH CTOPOH kBagpata 12cm. Yemy paBHa AanHa OAHOW CTOPOHbI?
Kakoe umncno Ha 37 meHblue, uem 2347

Yncno 754 ysennyb B 1000 pas.



